

ERRATA.

- Frontispiece : title. For Revelling read Revealing.
- p. 4, line 14. After dot insert:
Pale and purple, veiled,
Voluptuous, swan silver-sailed,
I love thee.
- p. 20, The mysterious character is intended for a
Hebrew Tzaddi.
- p. 46, line 12. For weathee read weather.
line 13. For passagr read passage.
line 15. For séraes read séracs.
- p. 73, line 6. Close the bracket.
- p. 102, line 21. After Strength, insert: Its number is XI.
- p. 103, Chapt. IV, line 2. For Chapt. III, 17 read Chapt. III,
16.
- p. 107, Footnote refers to end of par. I.
- p. 122, line 5. For srart read start.
- p. 132, line 11. For its reads Its.
- p. 138, line 1. For 3.41593 read 3.141593.
line 6. Insert dot after the fourth K.
line 8. For 100 = read 100 +
line 16. For $\Delta\Gamma A\bar{\Pi}H$ read $\Delta\Gamma A\bar{\Pi}H$.
last line For $\Delta\Gamma E$ read $A\Gamma E$.